

Администрация муниципального образования Брюховецкий район

**ПРОТОКОЛ**  
**заседания рабочей группы по содействию развитию**  
**конкуренции и по развитию конкурентной среды**  
**в муниципальном образовании Брюховецкий район**

4 февраля 2022 года

№ 2

**Председатель рабочей группы:** заместитель главы муниципального образования Брюховецкий район - Марина Анатольевна Мануйлова.

**Секретарь рабочей группы:** начальник отдела экономики, прогнозирования и потребительской сферы администрации муниципального образования Брюховецкий район – Жанна Викторовна Боярских.  
Присутствовали: 15 членов рабочей группы.

**Повестка дня:**

1. О рассмотрении отчета «Состояние и развитие конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг в 2021 году в муниципальном образовании Брюховецкий район».

**Слушали:**

Постановлением от 23 марта 2020 года № 438 (в редакции от 9 февраля 2021 года № 129) администрации муниципального образования Брюховецкий район утвержден план мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в муниципальном образовании Брюховецкий район на 2019-2022 год.

В «дорожной карте» определены 22 товарных рынка по развитию конкуренции, запланировано 34 ключевых показателей.

Показатели «дорожной карты» за 2021 год и целевые значения ключевых показателей выполнены в объеме 99,9% (показатель «количество посещений объектов туристского показа» не выполнен по причине введения ограничительных мероприятий, связанных с недопущением распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019). Отчет об исполнении ключевых показателей представлен на официальном сайте администрации муниципального образования Брюховецкий район в сети «Интернет» [https://www.bruhoveckaya.ru/vlast/administraciya/otdels/upr\\_ekonom\\_prognoz/stadart-razvitiya-konkurentsii/?bitrix\\_include\\_areas=Y&login=yes&clear\\_cache=Y](https://www.bruhoveckaya.ru/vlast/administraciya/otdels/upr_ekonom_prognoz/stadart-razvitiya-konkurentsii/?bitrix_include_areas=Y&login=yes&clear_cache=Y)

Индивидуальным товарным рынком для Брюховецкого района определен рынок реализации сельскохозяйственной продукции.

Отделом экономики администрации муниципального образования Брюховецкий район подготовлен сводный отчет «Состояние и развитие

конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг в 2021 году в муниципальном образовании Брюховецкий район».

В соответствии с методическими рекомендациями министерства экономики Краснодарского края отчет состоит из 12 разделов и 5 приложений к нему.

В 2021 году для проведения мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг был проведен опрос предпринимателей и населения Брюховецкого района. Исследование проводилось методом заполнения жителями и предпринимателями Брюховецкого района анкет, размещенных на официальном сайте администрации муниципального образования Брюховецкий район.

В процессе мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг всего было опрошено 49 предпринимателей и 185 жителей Брюховецкого района.

В целом подводя итоги мониторинга можно отметить, что население удовлетворено всеми товарными рынками Брюховецкого района. В целом удовлетворенность по уровню цен, качеству, насыщенности и доступности на представленных товарных рынках в среднем высказали более 60% опрошенных граждан.

В результате проведенного опроса предпринимателей в 2021 году были выявлены основные административные барьеры, которые, по мнению субъектов бизнеса, наиболее существенно влияют на текущую деятельность или открытие нового бизнеса.


**Решили:**

Принять к сведению отчет о «Состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг в 2021 году в муниципальном образовании Брюховецкий район».

Председатель рабочей группы

Секретарь рабочей группы



 М.А. Мануйлова  
Ж.В. Боярских